
RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 30, DE 08 DE AGOSTO DE 2016

O Diretor do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cajazeiras - PB, considerando as prerrogativas que lhes são conferidas e a indicação da Escola Técnica de Saúde de Cajazeiras/ETSC/CFP/UFCG, torna público para o conhecimento dos interessados, as mudanças abaixo discriminadas, no EDITAL Nº 30, DE 03 DE AGOSTO DE 2016, que regulamenta o concurso público de provas e títulos destinado a selecionar candidatos para o provimento de 02 (duas) vagas de Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro de Pessoal do Centro de Formação de Professores, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, publicado no DOU no dia 05 de agosto de 2016, Seção 3, pg 62-65, e disponível em: <http://www.ufcg.edu.br:8080/chamadas/downloads/704071.pdf> e http://www.cfp.ufcg.edu.br/2016_ED_30_ABERTURA.pdf, a saber:

Onde se lê no item 6 quadro 04:

- a) Provas de Títulos 06/09/2016

Leia-se:

- a) Provas de Títulos 06/10/2016

Cajazeiras, 08 de agosto de 2016.

Prof. Dr. Antônio Fernandes Filho
Diretor do Centro de Formação de Professores - CFP/UFCG